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Atada91.2 (nonagésima primeira) Sessão Ordinaria, na 2.2 (segunda) Sessão 
Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de São 
João Batista do Gloria-MG. A sessão teve inicio as 19h (dezenove horas) do 
dia 05 (cinco) de dezembro de 2022, sob a presidéncia do vereador Joel Alves 
Pereira. O Presidente da Casa solicitou a este Secretario a chamada nominal dos 
vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares 
Marques, Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, Jodo Paulo Ferreira, Joel 
Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 
Livramento. Verificado o número legal de presencas, sob a proteção de Deus e em 
nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessdo. Na sequéncia a ata 
da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 
Presidente solicitou a este Secretario a leitura do expediente do dia, que constou o 
seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. 
Expedientes oriundos diversos: nada consta. Expedientes apresentados pelos 
vereadores: 1 —Requerimento n.º 06/2022, de autoria do vereador Jodo Paulo Ferreira, 
solicitando sua inscrição para concorrer aos cargos de Presidente; Vice-Presidente e 
Secretario para formação da Mesa Diretora da Camara Municipal de São João Batista do 
Gldria/MG para o Biénio 2023/2024. 2 — Requerimento n.º 07/2022, de autoria do 
vereador Cresio Costa, solicitando sua inscrição para concorrer ao cargo de 1.° Secretario 
e para formagdo da Mesa Diretora da Camara Municipal de São João Batista do Glória/MG 
para o Biénio 2023/2024. 3 — Requerimento n.© 08/2022, de autoria do vereador Ricardo 
Israel dos Reis, solicitando sua inscrição para concorrer aos cargos de Vice-Presidente e 
Secretdrio para formag&o da Mesa Diretora da Câmara Municipal de São João Batista do 
Gléria/MG para o Biénio 2023/2024. Não houve orador inscrito para falar no Pequeno 
Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou aberto o Grande 
Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador Cresio, primeiro 
orador inscrito, tratou sobre duas academias ao ar livre que foram instaladas na cidade, 
através de um requerimento de autoria do préprio vereador. Agradeceu ao Deputado 
André Quintão pela emenda, ao prefeito Celsinho e sua equipe. Afirmou que elas ja estdo 
funcionando na “Praga da Dona Fia” e na praca da Cohab. O vereador Danilo, segundo 
orador inscrito, parabenizou a administragdo pela decoração de Natal e pelos projetos 
sociais em desenvolvimento no municipio, parabenizou também pelos projetos de 
comemoragdo, como festa de peão, teatros etc. O vereador afirmou que todos foram 
criados na administragéo passada da ex-prefeita Nilva. Elogiou a Gestão atual por terem 
dado continuidade a eles. Falou a respeito da necessidade de algumas reformas na 
cidade. Questionou a respeito da tradicional festa natalina, se ela sera realizada nesse 
ano, e solicitou seja feito um oficio para a administração a respeito. O vereador Luiz, 



045 
('Ll N " ” * 

Voo —  CÂVARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO BATISTA DO GLORIA 
Estado de Minas Gerais 

A Ordem por princípio 

terceiro orador inscrito, informou que haverá a festa de Natal das crianças e o Réveillon 

também. Ato contínuo, anunciou que será realizada a pavimentação asfáltica nas 

seguintes localidades, iniciando-se pela saída do Parque de exposição e saída do Jardim 
Planalto para Delfinópolis será feto. Logo após, teceu críticas à empresa responsável 

pelo loteamento, localizado próximo ao parque de exposição, pelos buracos deixados no 

asfalto. Este Secretário, em aparte, também teceu críticas a respeito da citada empresa 

e dos buracos deixados no asfalto. Solicitou seja feita uma reunião com a empresa antes 

de ser executado o serviço. O Vereador Ricardo, em aparte, informou que está 

faltando fiscalização. Solicitou que o departamento de infraestrutura acompanhe 

trabalho feito ao recapear o asfalto mencionado pelo vereador Luiz. O Vereador Luiz 

informou que solicitou à infraestrutura a melhoria e reparos na estrada da Palmeiras. 

Em seguida, trouxe à memória de todos que apresentou requerimento, juntamente com 

este Secretário, solicitando à Administração que destine um ônibus da área da educação 

para servir às necessidades do setor de esporte. Salientou que chegaram dois novos 

ônibus escolares e, devido à renovação da frota, um dos dois ônibus antigos poderia ser 

encaminhado para a área do esporte. A seguir, declarou que, com o valor do empréstimo 

feito por este Município, no valor de cinco milhões, foi realizada licitação para a 

contratação de empresa para execução da infraestrutura do Distrito Industrial. Destacou 

que o empréstimo mencionado também será usado para a construção de moradias para 

a população. O Vereador Cresio, em aparte, expôs a necessidade de haver van 

exclusiva para o transporte escolar das crianças do bairro Jardim Planalto. A vereadora 

Silvana, quarta oradora inscrita, sugeriu fosse trocado o asfalto por blocos. Em resposta 

ao vereador Cresio, informou que já existem ônibus escolares para realizar o transporte 

das crianças do Jardim Planalto. Por derradeiro, emitiu que no dia 8 de dezembro será 

feriado e no dia 09 o prefeito decretou ponto facultativo. O vereador Fábio, quinto 

orador inscrito, solicitou seja elaborado ofício requisitando ao prefeito que exija também 

de todos os secretários do município curso superior, como foi exigido para o cargo 

secretário do SAAE, em projeto de lei aprovado na última reunião. Afirmou a respeito da 

gratificação natalina, pleiteando que seja feita a todos os funcionários públicos do 

município. Caso não seja possível, recomendou seja analisada pelo prefeito através do 

FUNDEB a possibilidade de conceder uma gratificação ou 14.º ao magistério. Sobre o 

Conselho Municipal do Idoso, informou que todos são assistidos pelo Conselho Municipal 

de Assistência Social, e teceu critica sobre a assisténcia aos idosos da cidade, informou 

que idosos o procuraram e reclamaram que solicitaram um passeio de fim de ano e que 

a secretaria de assisténcia social informou que seria necessario o pagamento de uma 

taxa. O vereador Jodo Paulo, em aparte, solicitou ao Presidente que encaminhe uma 

reclamação ao departamento responsavel, solicitando a regularizacdo do parquinho que 

esta com a obra inacabada e a troca da areia das quadras que ainda não foram feitas. 

Na sequéncia, o Presidente declarou encerrado o Grande Expediente e facultou a 

palavra ao cidadão Aleandro Martins Garcia, Unico inscrito na Tribuna Popular, que 

trataria a respeito do seguinte tema: Seguranga Pública, no entanto o cidaddo ndo 

compareceu a presente reunido. Dessa forma, o Presidente declarou encerrada a



Tribuna Popular e passou para a apreciação da Ordem do Dia, na qual havia dois 
projetos para serem apreciados Projeto de Lei Complementar n.º 13/2022 e Projeto de 
Lei Complementar n.º 14/2022. Todavia, a deliberação das mencionadas matérias foi 
postergada, uma vez que a Comissão de Educação, Saúde e Assistência não as liberou 
para discussão e votação. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou 
encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 92.2 (nonagésima segunda) Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 12 (doze) de dezembro de 2022, segunda-feira, às 19h. 
Eu;—c(r:éí_zé ‘é_«z/\z 1.º Secretário, Eder I;Z;llo epios, mandei lavrar esta 
ata que será assináda após a [A L < Presidente 
Alves Pereira. (‘%0 D2V 

Ata da 92.2 (nonagésima segunda) Sessão Ordinaria, na 2.2 (segunda) Sessão 
Legislativa da 19.2 (décima nona) Legislatura da Camara Municipal de São 
Jodo Batista do Gléria-MG. A sessdo teve inicio as 19h (dezenove horas) do 
dia 12 (doze) de dezembro de 2022, sob a presidéncia do vereador Joel Alves 
Pereira. O Presidente da Casa solicitou a este Secretdrio a chamada nominal dos 
vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo José Soares 
Marques, Eder Paulo Lemos, Fabio Ferreira Garcia, João Paulo Ferreira, Joel 
Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e Silvana Rosa 
Livramento. Verificado o número legal de presengas, sob a protecéo de Deus e em 
nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sess3o. Na sequéncia a ata 
da sessdo anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o 
Presidente solicitou a este Secretario a leitura do expediente do dia, que constou o 
seguinte. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. 
Expedientes oriundos diversos: nada consta. Expedientes apresentados pelos 
vereadores: nada consta. Antes de devolver a palavra ao Presidente, este Secretario 
comunicou que, na préxima quarta-feira, às 17h, no Plendrio da Camara Municipal, 
havera Reunido Piblica com a participagdo do Ministério Publico Federal, a fim de 
debater ações para prevenir, mitigar e controlar impactos ambientais e sociais (riscos de 
degradagdo ao meio ambiente e desrespeito aos moradores locais) decorrentes da 
prática de trilhas off-road. Em seguida, anunciou que a préxima Sessão Ordindria, que 
acontecera 19/12/2022, segunda-feira, a partir das 19h, será a última do ano e nela 
acontecera a votação para a escolha dos cargos de Presidente, Vice-Presidente, 
Secretdrio e Suplente de Secretdrio, para a composição Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de São Jodo Batista do Gléria, Biénio 2023/2024. Não houve orador inscrito 
para falar no Pequeno Expediente. Dando continuidade, o Presidente declarou 
aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador 
Luiz Antônio, primeiro orador, falou a respeito da situação referente ao loteamento 
situado na saida do Parque de Exposição, citando sua fala dada na sessão anterior. 
Indicou que o problema ja está sendo resolvido pelo responsavel, e que na presente 
semana serd resolvido. O presidente informou que a populago lhe questionou por que


